

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Мария

Возраст: 66

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.04.2008 13:51:04

формирования заключения врача: 18.04.2008 16:10:07

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/32193/answer/32194>



Заключение врача

Уважаемая Мария! Диффузная гиперплазия надпочечника - это увеличение ткани надпочечника, лечение не требуется, только наблюдение (УЗИ, наблюдение терапевта, эндокринолога). Для уточнения состояния почек, наличия (или отсутствия) на данный момент обострения пиелонефрита, Вам необходимо дообследование - общий анализ мочи, биохимический анализ крови (креатинин, мочевины, остаточный азот, общий белок), посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Судя по данным реносцинтиграфии, функция почек до и после операции остались неизменными, и операция на нее не повлияла. Дальнейшее наблюдение целесообразно у нефролога. С уважением.